Loja, 16 de Julio del 2017.

Señor.

Santiago Felipe Loaiza Celi; Ecuatoriano con C.I. 1104266380, domiciliado en la Ciudad de Loja, Cantón y Provincia de Loja, en el Barrio Yahuarcuna Calles Caoba entre Arabiscos N. 25-52 y Laureles, Profesión Ingeniero, estado civil Casado, teléfono 2102343.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio del Presente tengo a bien comunicarle que en REUNION DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TAXI EJECUTIVO "LOS OPERADORES TAXOPEL S.A" en Sesión realizada el 04 de Julio del 2017, tuvo el acierto de nombrarlo a Usted como PRESIDENTE de la Compañía antes mencionada para un periodo de dos años.

Las atribuciones y deberes de **PRESIDENTE** constan en la Escritura Constitutiva de la Compañía de fecha 7 de Mayo del 2012, ante el Notario Séptimo Dr. Eduardo Enrique Beltrán, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Loja, bajo la Partida número 560 y anotado en el repertorio con el número 1239.

Particular que le hago conocer para los fines legales pertinentes.

Con sentimientos de consideración y estima:

Atentamente

f) Sr. Diego Fernando Rodríguez Berru.



GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TAXI EJECUTIVO

"LOS OPERADORES TAXOPEL S.A"

Yo, Santiago Felipe Loaiza Celi , portador de la Cedula de Ciudadanía N.- 1104266380, atento al nombramiento que antecede, me permito manifestar que ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA DE TAXI EJECUTIVO "LOS OPERADORES TAXOPEL S.A " y me comprometo a cumplir a cabalidad las funciones a mi encomendadas.

Loja, 16 de Julio del 2017.

f) Sr. Santiago Felipe Loaiza Celi.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXI EJECUTIVO

"LOS OPERADORES TAXOPEL S.A"

Barrio Sol de los Andes, Igor Stravinski y Jhoans Brans • taxopel@kradac.com • Loja - Ecuador

210 9680 • 210 9307 310 4984 • Ger. 210 9715 © © 098 128 6369 © 099 299 7773





Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 3055

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2396
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/07/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	456
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TAXI EJECUTIVO LOS OPERADORES TAXOPEL S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	LOAIZA CELI SANTJAGO FELIPE
IDENTIFICACIÓN:	1104266380
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2 /

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 27 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2017

RUBEN DARIO DROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

Nº 0091047